
From December 15 to 18, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,169 U.S. likely voters nationally using web

panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,169 unless otherwise specified.

[1]  Abortion pills are currently available by mail for patients wanting an abortion up to 10 weeks into pregnancy. In

addition to in-person appointments, patients are currently able to receive the medication by mail following an online

appointment with a health care provider. 

Do you support or oppose providing abortion medication by mail?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 32 50 32 14 35 30 35 31 29 38 33 33 26

Somewhat support 25 28 27 20 24 26 28 23 26 23 38 22 33

Somewhat oppose 14 11 12 18 13 15 11 16 15 12 10 15 12

Strongly oppose 23 8 21 39 24 21 18 25 23 21 14 24 19

Don't know 6 3 9 8 5 8 8 5 7 6 6 5 10

SUPPORT (TOTAL) 57 78 59 34 59 56 63 54 55 61 71 55 59

OPPOSE (TOTAL) 37 19 33 57 37 36 29 41 38 33 24 39 31

SUPPORT (NET) +20 +59 +26 −23 +22 +20 +34 +13 +17 +28 +47 +16 +28

Weighted N 1,169 439 308 422 625 544 413 756 749 420 128 849 150

[2]  Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The U.S. government should
continue allowing abortion
medication to be sent by mail.

57 79 54 35 58 55 61 54 55 59 66 54 62

The U.S. government should
prevent abortion medication
from being sent by mail.

34 17 32 54 33 35 28 37 35 33 24 37 27

Don't know 9 4 14 11 9 10 11 8 10 8 10 9 10

Weighted N 1,169 439 308 422 625 544 413 756 749 420 128 849 150
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[3]  Currently, abortion pills are the most-used method for abortion and are accessible through telehealth, mail delivery,

and pharmacy pickup.

One of the most-used abortion pills, mifepristone, was approved by the Food and Drug Administration (FDA) in 2000,

which deemed it a safe and effective way to receive an abortion.

The U.S. Supreme Court is considering overturning the ability for mifepristone to be sent through the mail and to be

prescribed through telemedicine.

Would you agree or disagree with the Supreme Court overturning the ability for mifepristone to be sent through the

mail and to be prescribed through telemedicine?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly agree 21 12 14 36 20 22 19 22 19 24 16 23 15

Somewhat agree 18 15 22 18 17 19 20 17 21 13 29 16 22

Somewhat disagree 16 16 15 17 15 17 18 15 17 14 19 15 20

Strongly disagree 36 52 37 20 40 33 29 40 33 42 27 39 31

Don't know 9 5 12 9 8 9 13 6 10 7 9 8 11

AGREE (TOTAL) 39 27 36 54 37 41 39 39 40 37 45 39 37

DISAGREE (TOTAL) 52 68 52 37 55 50 47 55 50 56 46 54 51

AGREE (NET) −13 −41 −16 +17 −18 −9 −8 −16 −10 −19 −1 −15 −14

Weighted N 1,169 439 308 422 625 544 413 756 749 420 128 849 150
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From December 15 to 17, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,229 U.S. likely voters nationally using web

panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,229 unless otherwise specified.

[1]  Recently, a woman 20 weeks into her pregnancy learned that her fetus had a fatal condition. Her doctors informed

her that if she went through with the pregnancy, it would put her fertility at risk, and she would risk losing her life. 

Do you think this woman should or should not be allowed to have an abortion?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

She should be allowed
to have an abortion

83 90 84 74 83 82 81 83 82 85 82 75 83 80

She should not be
allowed to have an
abortion

11 8 8 17 10 12 13 10 12 10 11 20 10 12

Don't know 6 2 8 9 6 6 5 7 7 5 7 5 6 8

Weighted N 1,229 442 323 464 658 571 429 800 788 441 50 135 893 156
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